

△贵州省会计学会于4月22日在贵阳召开了纪念《中华人民共和国会计法》施行四周年座谈会。会议讨论了在贯彻“治理经济环境、整顿经济秩序、调整经济结构、深化企业改革”的方针中，如何整顿会计秩序，加强会计管理，完善会计法制问题。总结了《会计法》实施四年来的成绩和存在的问题。

(郝敬宇)

△广西壮族自治区财政厅于3月24日在南宁召开了颁发会计人员荣誉证书座谈会。自治区财政厅副厅长欧阳三同志代表财政部向从事财会工作满30年以上的广西会计界较有影响的10位代表颁发了荣誉证书，参加座谈会的代表畅谈了30多年来从事财会工作的体会和感想，决心罄其余热，为发展广西的会计事业做出新的贡献。

(樊敏权)

△为加快农业系统财会工作电算化建设，最近农业部财务司为各省、自治区、直辖市及计划单列市农业部门配置了财会工作专用计算机，并与中国科学院计算所公司、农业部信息中心联合在北京举办了农业财务系统电子计算机培训班。

(蒋协新)

△徐州市财政局最近举办了工业企业会计系统微机应用展示和经验交流活动。几家会计系统软件开发较早收效较好的企业参加了展示。财政局利用活动机会组织力量，为今后推广普及微机应用选定了机型和适用“语言”，商定了会计人员技术培训等问题。

(任保增)

△贵州省注册会计师协会4月25日至27日在贵阳召开成立大会，听取了“贵州省注册会计师协会筹备工作的报告”；讨论修改了《贵州省注册会计师协会章程》(草案)；选举了第一届理事会理事和聘请的名誉会长、顾问；研究了协会的近期工作。省财政厅负责同志到会并讲了话。

(郝敬宇)

△河南省许昌市工业系统财务工作会议暨会计学会最近召开。会议总结了1988年财务工作和会计学会工作；布置了1989年财务工作及会计学会要点，选举了新的理事；表彰了11个财务先进单位及38名先进会计人员。各县(市)区工经委负责同志、工业企业单位的财务科长、会计学会理事及全体会员215人参加了会议。省、市有关领导同志也到会祝贺。

(张国政)

△财政部于5月6日至13日在哈尔滨市召开了全国国营商业、粮食企业1988年度会计决算汇审工作会议。会议的中心内容是汇审1988年度国营商业、粮食企业会计决算和交流商业、粮食企业财务情况。财政部商贸司罗宏福副司长、黑龙江省财政厅孙桂兰副厅长及哈尔滨市财政局王居松局长到会讲了话。会议初步评出了黑龙江、河南等27个商业决算优胜单位和吉林、内蒙等26个粮食决算优胜单位。

(江锡如)



## 《会计理论结构》一书即将出版

由厦门大学林志军副教授等译出的《会计理论结构》一书，预计今年9月份由中国商业出版社正式出版。它是《世界审计会计名著译丛》系列丛书第一批中的一本。

《会计理论结构》系世界著名会计学家A·C·利特尔顿教授的代表作，是当代西方会计理论中的重要文献。全书由二篇组成：第一篇论述会计的本质；第二篇论述会计理论的本质及其对会计实务的作用，

共约25万字。书中论述了会计的本质、会计与经济学和统计学等相关学科的关系、会计理论的涵义与作用、以及会计原则和规则及其应用等一系列重要的会计理论问题。我国著名会计学家葛家澍教授为该书译本作序。书价：3.80元，另收10%的邮挂费。欲订者，请与北京白石桥路甲4号(邮政编码：100086)审计署审计科研所李非联系。

(本刊通讯员)